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HAms: AHHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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AnHa, g He Oyqy KOMMEHTUDOBATh JledeOHbIe CXeMHl Balero Bpaya, 3T0 He BXOOUT B MOIO
kKoMreTeHH0. 06 3pPeKTUBHOCTY TPOBENEHHOT0 JIeUeHUs CBUAETEIbCTBYIOT IIPeXkKe BCETO
OTCYTCTBHE KJIIMHUYECKHUX ITPOSIBJIEHUY O0e3HM U XKajo0 MmalyeHTa U OTCYyTCTBUE MATONOTUH B
KOHTPOJIbHEIX aHanu3ax. Tak B yeM Bamr Bonpoc, 4To Bac 6ecniokout? IlosgscHUTE, OXKaNyicTa.



